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                                      Comunicat de presă 
Comitetul Regiunilor în  Anul European al Voluntariatului:  

Oraşele şi regiunile promovează voluntariatul şi sportul 
 

Anul European al Voluntariatului – 2011 – este foarte serios tratat de 
Comitetul Regiunilor (CoR) în sensul contribuţiei pe care regiunile pot să o 
aducă la întărirea coeziunii sociale, a subsidiarităţii pentru că Voluntariatul 
reprezintă un izvor încă nedescoperit din punct de vedere al economiei şi al 
coeziunii. 

CoR consideră că sportul şi cetăţenia activă pot îmbunătăţi calitatea vieţii 
cetăţenilor. Nu numai că aceste sectoare pot construi poduri pentru coeziunea 
socială, dar contribuie şi la dezvoltarea economiei.  

În Europa, tinerii în timpul vacanţelor de vară, alături de ONG-uri, 
lucrează în domeniul social, turism, în economie. Multe ONG-uri asigură burse 
în parteneriat cu autorităţile publice locale. 

Important este că tinerii sunt educaţi pentru muncă, sunt educaţi să 
aprecieze câştigul realizat, să construiască relaţii interumane şi prin munca lor să 
facă aceste relaţii mai importante, mai frumoase. 

Activitatea voluntarilor din domeniul cultural este de asemenea apreciată 
în ţările membre ale Uniunii Europene, deoarece prin cultură oamenii reuşesc să 
se apropie. Banii investiţi în cultură nu reprezintă doar cheltuieli, pentru că pe 
lângă activitatea educativă, aceasta e şi creatoare de venituri. 

De aceea, CoR face apel la colectivităţile locale să promoveze 
voluntariatul prin educaţie la toate nivelurile, creând posibilităţi pentru activităţi 
de voluntariat în cadrul sistemelor educative, precum şi recunoaşterea 
voluntariatului ca parte integrantă a procesul de învăţare pe tot parcursul vieţii. 

Consiliul Judeţean Mureş va marca Anul European al Voluntariatului, 
alături de ONG-uri mureşene, prin realizarea unei serii complexe de activităţi, 
dintre care menţionăm: prima Hartă a Voluntariatului din judeţul Mureş, o masă 
rotundă, etc.  

Preşedinte 
                                                   Lokodi Edita Emőke 
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